

3家连锁5家门店赶在8月末重装开业 卖场淡季进入重装高潮

消费者能从重装卖场淘到什么

消费提醒：重装意味着老机型的低价出货和新机型的低价上市

□晚报记者 祁京/文 吴琳/图

永乐建文店重装开业，苏宁南阳路店重装开业，五星天龙店重装甩卖……不知不觉中，家电卖场已经爱上了“重装”。“一般来说，家电卖场一年至少‘重装’一次，特殊情况下，甚至一年重新装修两次。”河南五星电器总经理战卉表示，接下来的8月、9月，市区家电卖场的重装会进入高潮。



商场重装忙 投入巨额资金提升整体形象调整产品结构

记者采访时发现，对现有门店进行升级，各大连锁企业都投入了巨额资金。以今年8月的这一轮重装为例，永乐、苏宁和五星一共有5家门店重张，整体布局

大都以舒舒服心，店堂宽敞明亮是每个门店升级的宗旨，而商品内容的增加、产品陈列的各方面细节则是升级的核心部分。

“除了建文店，我们还

将对经三店和金水店进行重装。”河南永乐营运总监张力表示，如果商场一成不变，就会影响消费者的购买欲。现在家电产品作为成熟产品，各卖场同质化非常严

重，顾客的消费理念已经转变为对消费环境的“苛求”。为了使消费者不失去新鲜感，永乐每年都会花几百万元装修展台、地板、墙面的整体形象，甚至商场外景。

厂商博弈凶 卖场重装是又一次和厂家利益层面的博弈

家电连锁的卖场一般面积都在上千平方米以上，一旦重装也是一笔不小的费用，这笔费用对于开支紧张的家电连锁来说从何而来？

“这还不是收我们的重装费用。”某空调厂家负责人告诉记者，每次门店的重

装，基本的装修费用都是厂家在负担，“所以我们也有规定，小一些的门店只能一年重装一次，大一些的可以重装两次，超过这个频率吃不消。”更令厂家头疼的是，一旦重装，就要把几乎所有的存货当作“样机”处理。

这位负责人表示，厂家对于门店的重装其实非常矛盾，“我们又希望能够重装给展台搞得漂亮一些，又害怕重装的钱花出去了却没有收到效果。”

但是生产厂家的如意算盘显然没有如今占有优

势的渠道商算的好，一位家电连锁业内人士表示，无论厂家是否同意重装，商家都会将重装进行下去，“毕竟主动权我们多一些。”他表示，“可以说是我们拽着厂家走，这之中的博弈还是很激烈的。”

策略变化多 在重装的过程中完成对厂家资源的调整

“每个商家不同时期都有不同的经营策略，因此卖场的格局也必须跟着变化。”面对记者为什么“重装牌”如此大受青睐的疑问，张力表示有几个原因，

首先卖场经过一段时间的营运，很多展台展柜需要更换；其次不同时期不同家电的销售淡旺季不同，也需要通过重新装修来调整布局；而且家电产品更新换代快，

厂家新品不断，也需要新的设计和位置。

张力认为，不同时期消费者对家电的需要不同，而一年就是一个基本周期，在这个周期中，什么品牌什么

产品适合消费者都会出现新的趋势，因此每半年或一年进行一次布局调整很有必要，以便引进一些符合需求的品牌品类，淘汰一些不再适应市场的产品。

店面改变大 重装不只是噱头，店面变化实打实

在重张的门店中，永乐建文店，苏宁南阳路店，五星天龙店是近期的重头。据丁宁介绍，门店的重装升级绝非只是形式，而是将门店进行全新改造升级，在服务方面也将实现“全升级”。

而且，和一般消费者认知的不同的是，家电连锁毫无必要只把重装当噱头而不实际重装门店，“重装的费用连锁是有办法消化掉的，所以他们才不会做假重装。”更何况，根据《零售

商促销行为管理办法》第十六条的规定：“零售商不得虚构清仓、拆迁、停业、歇业、转行等事由开展促销活动。”这也意味着，家电连锁更没必要“花别人的钱，让自己受罚。”

顾客实惠多 重装老机型出货新机型低价上市

“家电卖场都会将‘重装’时间安排在淡季。”一家电卖场负责人表示，比如介于6月底夏季高峰和9月家装高峰之间的七八月，比如元旦之前的12月、“五一”“十一”高峰前后等。

重装开业的作用到底有多大，河南永乐总经理丁

宁给出了这样一组数据：在以建文店重装为主要活动之后，永乐门店的客流量直接增长到了40万人，成交率达到了88%，迄今已突破1.1亿元的销售额。重新开张第一天，永乐建文店销售额就超过250万元，而重装之前，即使是周六、周日的销售额也很难达到这个数字。

而且，从厂家传出的声音和卖场透露的消息来看，老机型的出清处理和新机型的低价上市是卖场在重装中争取的资源，当然还有比平日更多的赠品，相当于多了几个“黄金周”，这对于消费者，尤其是有较迫切需求的消费者来说无疑是受益的。

国美新集团一周年盛典 沸腾促销第二章

河南国美庆贺新国美集团一周年华诞盛典活动，本周将以实惠到家沸腾促销掀起第二篇章，再掀郑州家电让利促销高峰。

国美八大品类电器一同亮相绿城，用盛大的促销作为对新国美周年庆典的献礼。与国美合作愉快的国际国内知名电器厂商

纷纷表示将全力支持新国美一周年庆典。活动期间，空调、冰洗、彩电、电脑、AV、碟机、音响、小家电、厨卫八大兵团盛大阅兵，价格空前优惠。

活动期间，国美全场家电价格直降，42英寸液晶跌破8000元，180升立升冰箱跌破1600元，空调2匹柜机

跌破3000元，另豪华燃气热水器惊爆价380元。购家电单件满千元赠送150元优惠券，满2000元送价值380元优惠券；累计满6000元送价值800元优惠券，满50000元就送20英寸液晶电视或价值5000元优惠券。为回报新老顾客的厚爱，周六、周日两天进店前

冯刘克

永乐：全城门店降价20%

本周末，河南永乐生活电器的周年庆即将闭幕，为此，其四大旗舰店二七店、商业大厦店、南阳路店、建文店将带领绿城的其余9大门店点燃降价导火线，上演一出烽火连城的促销大戏。

庆典闭幕期间，将有千款特价机上市。不仅新品、特价品、主流畅销品货源充足，而且大部分商品都进行了价格下调，空调、冰箱、洗衣机、手机、电脑、数码、小家电、平板电视等众多品类让利幅度平均达30%以上，最高降幅50%。8月25日~28日，河南永乐将以返现、抽奖、买赠、团购、会员积分等形式进行销售。永乐电器专为闭幕准

晚报记者 祁京

五星：天龙店重装甩卖最低2折

明天早上开始，河南五星电器系统内分量最重的一家门店——天龙大卖场将举行为期3天，超过4万件名牌家电样机和库存机最低2折起售。据了解，本次五星电器天龙卖场升级惠卖中，名牌空调5折起，冰箱洗衣机样机6折起，彩电样机5折起，灶具5折起，油烟机5折起，小家电样机5折起，名牌手机2折起，家庭影院3折起，数码产品5折起。

本次五星电器天龙大卖场重装前甩卖，空调的全场让利最高达到了2000元，

平板彩电最高让利幅度甚至可以达到50%，名牌手机2折起，数码产品5折起。

升级过程中，所有产品都将2至6折的额度进行销售。家电产品将以电视机、冰洗产品、空调、厨卫产品为主，由于五星一直都是与国内知名家电生产厂家进行合作的，所以所有样机都是名牌产品。

五星电器负责人表示，用卖活动期间，售出的所有产品都在五星电器的售后服务范围内，这批资源从本周六到下周一进行分批投放。

晚报记者 祁京

苏宁：南阳路店明日重装开业

苏宁电器南阳路店明日重装开业。重张开业期间，苏宁将千万让利惠买郑州。苏宁电器南阳路店升级开业为消费者带来的更多的是价格上的让利，空调、冰洗、彩电、小家电、手机、电脑、数码等品类全线让利。苏宁联手各大厂家推出本年度力度最大的促销活动之一，特惠商品价格清单长达10页，各大品类也纷纷推出众多超低价格。21英寸纯平彩电399元，32英寸液晶3666元，名牌DVD98元，更有众多知名品牌小家电一折起售……

据郑州苏宁总经理李志刚介绍，此次南阳路店改造将整个经营品类的位置、布局、商品陈列等方面进行了重新设计。南阳路店的此次

3C+模式升级改造将全球化的消费理念带到郑州。

苏宁南阳路店经过此次升级从概念到经营模式都将颠覆传统，打造真正的3C+模式，在业内率先与世界先进水平接轨。苏宁南阳路店在升级改造之后将3C家电采取货架式销售，消费者可以直接进行触摸、感受。对于销售人员的配置，已经由原先按品牌配置转变为按货架区域配置，销售模式也由“推销式”销售转变成了“顾问式”销售，以便为不同的顾客提供各种最佳的购买方案。

据苏苏宁预测，改造后的苏宁南阳路店销售也将大幅提升，市场份额随着竞争力的加强将比以前提升30%~50%。

晚报记者 祁京



顶级商业核心！
一流商业品牌！
无限商业潜能！
全新商业理念！

开封鼓楼广场振河商业城三楼
招 商 全面启动

联系人：苏红瑞 联系电话：19937802460